

曾在一洗浴中心救人的大姐 有个17岁女孩要谢谢你

还有个好消息告诉你：那个施暴男子已被批捕

17岁女孩蒙蒙(化名)在一男子胁迫威逼下,不得不跟随他来到某洗浴中心。女孩乘他不注意躲入女浴池内,女浴部中一位未留姓名的中年女士救出了蒙蒙。昨日,犯罪嫌疑人单某被高新区检察院以涉嫌强奸罪批捕。蒙蒙的家人委托本报,找寻11月30日夜在金色源泉洗浴中心内救出蒙蒙的好心女士。

晚报首席记者 徐富盈 实习生 何涛

17岁女孩被人强行带到洗浴中心

17岁的蒙蒙长相较好,在郑州某技术学校学习。家住在学校附近的单某多次在校门口堵住蒙蒙,要和她“交朋友”,被蒙蒙拒绝。

11月30日20时,在学校门口,单某强行将蒙蒙拉到他停在附近的轿车内,行至第八大街安博公司后面老郑军路一无人处,单某威胁蒙蒙,如果不与其发生关系,就将蒙蒙送到洗浴中心,还威胁对蒙蒙拍裸照,致使蒙蒙不敢反抗。

蒙蒙,如果不与其发生关系,就将蒙蒙送到洗浴中心,还威胁对蒙蒙拍裸照,致使蒙蒙不敢反抗。

单某在轿车副驾驶座位上猥亵蒙蒙,见蒙蒙大哭,单某怕哭声引来路人,于是将蒙蒙带到金色源泉洗浴中心开了一个包间。不过,蒙蒙乘单某不注意时,躲进了女浴部。

热心女士从施暴男子手中救出女孩

单某追着蒙蒙要进女浴部,被女服务员拦下。蒙蒙进入浴池后,向正在洗浴的一位40岁左右的女士求助:“阿姨,救救我,有人要强奸我。”那位女士立即说:“好,我马上穿上衣服,你跟我走。”

随后,该女士带蒙蒙一起出女浴部,蒙蒙给家人打了电话。但没想到,单某正在门口守候,见到蒙蒙上来就拉,并把手机夺走。

那位女士赶紧打开自己的车门,让蒙蒙坐到后座上。单某打开车门,拽着蒙蒙的头发,将她拖下了车,还朝她身上踩了两脚,被好心女士制止。单某说:“你不知啥事你不要管。”女士称:“我不管啥事,把你们送到派出所吧!”她再次让蒙蒙进了车并锁死车门后,开车带着蒙蒙离开。该女士把蒙蒙送到她妈妈身边后,悄悄开车离开。

请晚报帮我们寻找那个好心女士

蒙蒙称,因为当时太急,她和妈妈没记住好心阿姨的车号,也没有问这位阿姨的姓名和联系方式。

明湖派出所出具的情况说明中称,他们正在办理此案,蒙蒙的确在一位洗澡的中年妇女的帮助下才从单某身边逃走,并开车将蒙蒙送到航海东路与紫荆山路交叉口,将她交给其亲属后离去。由于该女士没有留下联系方式,民警多次查找,至今都没能找到。

警多次查找,至今都没能找到。

“当时我和我妈妈太着急、粗心了,直到我们报过案后,才想到找这位好心人致谢。”蒙蒙说,她和家人想委托本报,找寻救她的那位好心女士。

昨日上午,嫌疑人单某因涉嫌强奸罪,被高新区检察院批捕。

线索提供 翟路 朱昱铮

热线一响 记者追访

67659999

您有新闻线索,还可以这样告诉晚报:

QQ: 66534952

东区热线: 60955255

如果您拍到现场画面

发邮件到zkd_tp@sina.com.cn

昨天,福利院里的孩子乐开花 看,我们的圣诞发型



戴上圣诞老人帽子的孩子们看着伙伴剪好的圣诞发型,大家都乐开了花。

晚报记者 张璇/文 赵克/图

本报讯 “我也想要个圣诞树的发型。”昨日上午,理发店的发型师刚到市儿童福利院,就被孩子们围住了。

国庆节时,发型师给一些孩子剪的笑脸发型,赢得了福利院里的孩子们的喜爱,一些头发较短没剪成的孩子一直嚷着也要剪

个好看的。“叔叔,给你吃。”这次,4岁的胖胖剪了个圣诞老人的发型,看到头上是自己喜欢的发型,胖胖一个劲地把零食塞给发型师。发型师们除了给孩子理圣诞系列的发型外,还有“快乐”等字样的发型,此外,发型师还带来了几百元的零食、衣服和圣诞帽送给孩子们。

线索提供 李四信

您想二三天服一粒药不再天天吃药也能保持血糖平稳吗?您想远离西药的副作用吗?您想再也不用注射胰岛素吗?您想远离糖尿病并发症的威胁吗?由权威机构发起的糖尿病康复工程慈善爱心救助活动给您提供了一个免费的治疗机会!

糖尿病康复工程慈善爱心救助(第三期)活动启动

河南120万元救助药品全部到位

每位糖尿病人报名可获赠98元国家准字号新药

热烈庆祝全国糖尿病爱心救助基金成立3周年,正规报名的糖友每人再由糖尿病爱心工程基金赠送价值108元正规批号蜂胶4盒。

救助方案:糖尿病患者凭本人身份证、血糖检测报告单,每人可获得98元救助药品。(参加过第一、第二期救助活动的糖尿病患者,不再享受本期救助。但可凭此卡参加免费血糖检测,把有限的名额让给他人。)

并不是每个糖尿病人都是无法治疗的。一般认为糖尿病人只能靠服用降糖药或注射胰岛素,可是这样治疗却带来两个恶果:第一种情况是刚开始服药时,只需要一、二粒药,血糖就控制的很好,过一段时间就不行了,就得加量,有的一种不行,就得二、三种,如果还控制不住血糖就只能去打胰岛素了。第二种情况是:虽然有的病人靠服用降糖药或注射胰岛素,血糖一直控制的很好,但过上3~5年以后,并发症还是出现了。为什么传统的治疗会

有这样的结局呢?其实糖尿病科学正在飞速发展,现有情况下,如果采用正确的治疗方法,而不是一味降糖,一部分胰腺功能尚存的病人是完全能够不依赖任何药物而控制住血糖的。

全国糖尿病康复指导工程是由中华中医药研究中心发起的,全国数十位著名糖尿病专家主持的一项全民健康公益活动,目的就是纠正糖尿病患者治疗中的错误行为,让所有糖尿病患者都能充分享受到科技发展带来的最新成果,远离糖尿病的威胁。

报名热线—市区: 66176006 60581066

荥阳: 61102322

中牟: 62201444

登封: 61650292

新密: 66693022

深奥牌 深奥活力 胶囊

该产品由鲜刺参、山药、女贞子、鲜鲍鱼、葡萄籽提取物、β-环状糊精组成,

具有延缓衰老的保健功能。

功效成分及含量: 每100g含: 粗多糖4.0g、原药青素(opc)2.0g

保健功能: 延缓衰老

适宜人群: 中老年人

不适宜人群: 少年儿童

注意事项: 本品不能代替药物

批准文号: 国食健字G20040203

执行标准: Q/PSA002-2007

出品单位: 蓬莱深奥生物科技研究所

电话: 0371-67210577

鲁食健广审(文)第2008090063号



郑州阳光男科医院
YANGGUANG NANKE HOSPITAL OF ZHENGZHOU

因为只看男科 我们更专业!

看男科

到郑州阳光男科医院

CURE MALE PROBLEMS PLEASE COME TO YANGGUANG MALE HOSPITAL OF ZHENGZHOU

【专业诊疗】
男性功能障碍、前列腺疾病、生殖整形
泌尿生殖感染、男性不育等

地址: 郑州市中原路与华山路交叉口向北100米

0371-670 33333